

## 2023 (10.hóig) (Felsőegerszeg)

<b>Bevételek:</b>	<b>55,7 MILLIÓ</b>	<b>46,9 millió</b>
Ebből: Állami tám.:		25,1 millió
Helyi adók:		4,3 millió
Közfoglalkoztatás		3,8 millió
Maradvány		12,8 millió
Fejlesztési bevétel		3,0 millió (VP közbiztonság kamea)

<b>Kiadások:</b>	<b>41,8 millió</b>
Személyi kiadások	17,3 millió
Dologi kiadások	10,7 millió
Segélyek	1,1 millió
Egyéb (DRV 1,3, Bursa, Meződ, Birodalom)	2,0 millió

<b>Fejlesztési kiadások:</b>	<b>2,6 millió</b>
Nettó:	
Kamerarendszer	3,1 millió
Napelemes rendszer	4,4 millió
Mozgáskorlátozott WC	2,3 millió

**Közfoglalkoztatás:**  
4,7 millió bevétel és kiadás  
ebből: 4,4 millió bérré kb 3 fő havonta!!!

Terv  
Közvilágításra 1,8 eFt

Lakossági hulladékszállítást az önkormányzat Felsőegerszegen átvállalja!!!!

Mozgókönyvtárra 2,3 millió bevétel

szociális tüzifa 25 m3, 730 e Ft

Most 6,5 millió a számlán, 2023-ban 4,9 tartalék-terv.

## Falugondnoki beszámoló

A szolgálat elindulása előtt a képviselő testület által kigondolt és megbeszéltek alapján indul napi 2 járat délelőtt. Az időpontok úgy lettek meghatározva, hogy a Volán járatokkal ne ütközzön, és ezáltal ne szüntessék meg azokat. Az elindulás óta úgy veszem észre, hogy ezeket a járatokat egyre többen és sűrűbben veszik igénybe a lakosok, aminek mindannyian örülünk.

A napi járatokon felül havonta kijelölt napon nagybevásárlásra is lehetőséget biztosítunk.

Minden alkalom előtt időben kiértéskítjük a lakosokat, hogy vissza tudjanak jelezni szándékukról.

Amennyiben túljelentkezés lenne, úgy még egy másik, közeli időpontot jelölünk ki ami megfelel a lakosok számára

Mindennapi feladatok között még szerepel a szociális ebéd szállítása is, amit jelen pillanatban 2 fő vesz igénybe. Az ebédet a Sásdi menzáról kapják amivel meg vannak elégedve.

A mindennapi rendszeres járatokon felül Kórházhoz is szállítok embereket igény esetén kontrolra, vizsgálatokra. Fontos, hogy legfeljebb csak járó beteget szállíthatok, akinek stabil az állapota olyat, nem aki rosszul van, balesetet szenvedett stb. Ilyenkor mentő vagy orvos kihívása indokolt.

A szállításokon felül rendszeresen közreműködöm a falu rendezvényszervezésében és lebonyolításában is.